2019年9月6日星期五

# 综合新闻

这拉特快讯

## 杜占春:一个为土地"配餐"的科技工作者

本报记者 付银兰

他为了农民的利益、伏案探索、推广"配餐" 科学种田、他曾先后获得全国潮土起方施肥先 进工作者。全国粮食生产工作先进个人、鄂尔多 斯市先进工作者。他就是贵城企业技术推广中 心制生任、农业推广研究危柱占春。 "安年、郑区、市 能三级火业专家 对国家级 示范区测产,玉米产量较当地前三年增产 10.3 1 公斤、平均增产 16.6%。这些得法于国家政策和 级社占客这样的农业科技工作者。是他们写述 农业新技术推广了种植好经验。"农业部门的负 费人这样个经

我旗实施玉米高产创建活动以来,杜占春

我族实施工米高产创建店式以来、杜占春 及基层、走进田间、探索研究、利用节假日和 晚上的时间院还试验方案,摆写给训材料、行租 搬货单一个细节。每一个问题。他说:"就忽一时,我及校已一年。 后移技术工工张舰则被按技术,单粒种机械储器 技术等。引导农民实行宽笔行之营标风种植技 大、这些技术处理则型。众时记:"种了半辈子 地。还见过这么个种地。好就是好一 与此间时,他还惟广新技术、在交响时间办 小班,讲实用技术、重点部加权时和科技示范 户。结合生产实际,他还组织解放了播电视节 目。编印技术手册等,采取技术人员且参到针, 技术格训直接到户,技术格写直接到田、技术要 或直接到人的"四直接"方式"中肢大术"是 领直接到人的"四直接"方式开展技术指导,推进"科技人户""信息人户"。

世 科技人戶 信息人戶。 "我们村的地有一部分是盐碱地,不好种, 也长不好,你说该种什么好,怎么种?""改种水

稻如何?"带着阿腊杜古森深人用间地头,原样、 实验、测算、使用测土配方施密改善种植品种的 方法解决了这个问题。 测土症之海歷是一项专业性强、技术精准 且难度较大约工作。能市本增收、改善农产品品 版、减少土增产等。特虑对工作人员说。"利士 起方施即项目是一项利国利平经约项目,是实 实在在为民办工事的好政策,从的工作更对 得起国家、对得起我们的方食父母、为我们这一 方父母是一份处心。"

方父母尽一份孝心。" 他经常与全旗 90 多个试验点的基层采样 工作组一起,实地检查指导、规范采样标准、进 

杜占春积极落实耕地质量保护与提升和 化肥减量增效技术推广及耕地质量调查评价工作,主持建立了核心示范区3个,开展肥料肥效

试验示范 16 个,在全董9个苏木镇建立22 个 耕地质量长即定位监测点。据于农民保护耕地 的意识、分析耕地质量状况和地力动态变化规 律、提出耕地质量保护与强于的对策与措施。 杜占在土持编者了《达拉特热料地与科学 趣配》— 沈治宁鱼面系统的规定。 了级出现数 型及性质、耕地地力现状、耕地施肥现状、展示 了鞋地抽上两位、主题"粉油咖啡标后长条单少

了耕地地力评价、主要作物施肥指标体系建立、 施肥配方设计与应用效果、主栽作物施肥技术 等测士配方施肥工作取得的成果。该书成为厂 大农业工作者的日常工具书,是农牧民朋友加强自我地力养护、科学施肥种植的良师益友。

强目状犯为养疗,科学那些严酷的限即运及。 杜占都严肃在、乐于助人,他给自己为法 三章、每天看一小时的专业事籍、每天收集一次 农业信息、关注每一桩涉农事情。"有问题找杜 研究员"、这差在单位同事之间不分而间形成的 习惯、每当遇到工作上的难点、凝点、同事们都 愿意去找他帮忙,他也主动参与各项困难问题 的解决过程。

縣民过程。 从事农技推广30年来,他一共为群众解决 多少技术难题,没人能够数得清,用期丈量了 少乡间小道,没人能够算得准,但他用心服务 完下"的感人事迹,却在百姓心中定格为一道





### 我旗推动农牧业大旗向农牧业强旗转变

木报通讯品 芬红强

近年来,我旗把产业兴旺作为乡村振兴的 首要任务,围绕农牧业供给侧结构性改革,大力 推进质量兴农绿色兴农品牌强农,着力构建乡 村产业体系,推动农牧业大旗向农牧业强旗转

变。 坚持质量引领,夯实乡村产业基础。依托资源解赋,移极发展社大优势产业,不断提升农牧业综合生产能力,全面资率乡村产业灾度基础。 一是推进优质化、粮食产量基缐,1年保持在10亿斤以上,油料产量,297万吨,果蔻产量近40万吨,发展饲草种植50万亩。两,蛋,奶,绒产量分别达到3.83万吨,0.34万吨,3.7万吨,0.35万吨,水产品产量近6000吨;认证"三品一株产产品产产量量50万万元。另惟于615万元。三是惟于190万元。三是惟于190万元。 化。建成规模养殖场(户)971个,其中,肉辛维加 山羊养殖场(大户)898个、5000头以上养猪场 2个、中小型养猪场 29个、肉牛养殖场 10个、

2个、中小型养猪场 29个、房牛养斑场 10个、 整鸡养殖场 16个、奶牛牧场 16个、畜禽规模化 养殖比重达到 62.6%。土地适度规模经营面积 约 135 万亩,占农件物定排面积的 60%以上。 坚持规检与的。提升分片中。优势、实出使 免发展、提升农牧业所量效益竞争力,加快推进 农牧业提劢增级。一是推进标准化、为0 多项 玉米、乌铃薯、大豆、小麦、水稻、向日葵六种作 物主推停相及及水规范和 70 多项肉车、生猪、 防牛、肉牛等香油生推和能定标但及木规范 进行全面推广,同时,推行统防统治、绿色助弦。 配万施配、健康养殖和高效低毒农兽药使用,用 展标准化生产校水的宣传推广和使用相等。是 展标准化生产技术的宣传推广和使用指导,建成玉米、小麦、水稻等农作物标准化生产面积100万亩以上。二是推进减量化,实施化肥、农药负增长行动,化肥同比减少1.8%,农作物病 虫害损失控制在5%以下,农药综合利用率达到40%以上,种植业农药使用量降到340吨以 所成成上,叶恒显成约度沿温体到 540 吨级 下,农药使用量实现负增长;开展区域性残膜和 滴灌微喷管回收与综合利用,殁膜回收率达到 90%以 80%以上、废旧滴灌微喷管回收率达到 90%以

三是推进资源化,开展玉米秸秆燃料化、肥

稻种植 2.2 万亩,在南部梁外沟洼地区发展绿色、有机五谷杂粮种植 7.6 万亩,在梁外发展獭 兔 400 余万只、产蛋鹌鹑 60 万羽,引进发展南 美白对虾养殖 700 亩,填补了全旗水产养殖单

性空日。 堅特總合发展,提升乡村产业水平。着力延 长产业链,提升价值能,完善利益链,推进产业 融合发展,建成保善党。参东、那民、四季青, 风水梁、 思格贝。6个绿色农畜产品加工物液和 休闲观光农业园区。 年销售收入 500 万元以上 夜亩产品加工企业、500 万元以上流通企业分 别达到 11 家和 8 家、2018 年实现销售收入 7.76 亿元。全版柱村级数加工、精深加工称综合 加工,逐步形成"三位一体"的农畜产品加工作案 产。以别、由或、梁、饲草等产业为基础的工作 产产业链接三产业,延长了产业链、提升了价值 能有效推动了农村校区产业融合发展,让农牧 民产享到更多的二三产业增值收益。 坚持科技长行,即推乡村产业振兴、坚特把 科技兴农放在首要位置,与内蒙古农业大学签 署(校地边路合作框架性协议)、全力打造玉米产 

业基地、乳业产业基地、水产业养殖基地、休闲旅



### 全市第六届老年人乒乓球交流活动在我旗举行

本报讯(记者 白島島) 9月4日、鄂尔多 斯市第六届老年人乒乓球交流活动在我做体 育中心拉开华幕。 此次乒乓球交流活动由市委老干部局、 市体育总会、市老年人体育协会主办,及做老 有男子单打、女子单打、男子团体和女子团体 四个交流项目,共有90余宏广连球爱好音参 加、其中年龄最大的76岁,最小约60岁。 在比赛即任、安全以后和大参一按位章

在比赛现场, 老年队员们本着"友谊第

一、比賽第二的体育精神。在力拼搏,斗志昂 扬,勇于争先。巧妙运用旋,扣、旋,档等专业 技能。扬下观众边观察形势,边加油助威。喝 客不断。 本次老年乒乓球比赛进一步活跃了老年 夕 引、切破乒乓球找空的平台,调动了老年人参 加体育馆练的积极性,充分展现了老年人继 康向上的良好风貌。更好地最处了老年人的 体育热情,使老年人老有所乐、老有所为。



#### 达拉特经济开发区召开第四次安全生产会议

本报讯(记者白剑萍)9月4日,达拉特经 济开发区召开第四次安全生产会议,达拉特经 济开发区管委会副主任陈愿主持会议。

活开发区管委会副主任陈愿主持会议。 会议解读了《化工园区安全风险靠患排查治理导责》(危险化学品企业安全风险隐患排查治理导责),并对大庆期间安全生产等各项工作进行实排部署。 会议强调,要高度重视、无分认识做好新中国成立 70 周年大庆期间安全生产作的破 罐里架性,开收瓦都门、园瓦企业。 要活翻认识当前依然严峻复杂的安全生产形 核 彩 瓦斯罗令林东省价格的冷息完全止产 势,深人研究分析本单位危险化学品安全生产 工作的规律特点和存在的薄弱环节,充分认识 做好新中国成立70周年大庆期间安全生产工 作的极端重要性和紧迫性,强化大局意识和责 任意识,要从讲政治、维稳定的高度出发,加强 组织领导, 积抓责任落实, 采取强有力的措施 为新中国成立 70 周年大庆营造平安稳定的安

:) '^^.?。 会议要求.要从严管理,切实落实企业安全

生产主体责任,采取有力措施,切实强化企业化 

庆相关安全工作,举一反三,迅速就本部门、本单位职责范围内的安全生产工作情况开展一 次全面自查,并针对排查出的问题隐患对下 发生的工作进行再安排、再部署、再落实、全力以 赴抓好安全生产工作,确保安全生产工作横向 落实到近、纵向落实到底,抓出力度、抓出成效 来。

#### 公安局党务工作培训由"填鸭式"转变为"点菜式"

树林召讯 为进一步提高全局党务工作者 的业务能力,不断适应新时期公安机关党建工 作要求,杜绝党务培训"课上瞌睡,课下不会" 的现象。2019年我族公安局重新整合党务工作培训思维,由过去"填鸭式"培训转变为"点菜式"培训,在提高党务培训课程设计的针对性 和实用性的同时,不断激发党务工作者参与培

D权极性。 做好培训前的调研工作。为更科学合理的 做好溶削的的调研工作。次更科学合理的 设计给训课程即"培训家单",在保证"家单"言 养性的间时更受赖顿吸引力,党委贡成专人通 过问卷调查。实地访谈、对党务工作小湖试等 方式,了解党务工作者在当前党务支操工作中 存在的难点。首点和兴趣点。调研结束后、对收 集到的问题进行标理头类,为科学制定"家单" 提供了本公检查报

提供了充分的依据。 针对受众群体,分类设计"培训菜单"。 使培训更加精细化,在设计培训课程"菜单"的 时候,根据受众群体特点,进行分类设计培训 课程。以全局党务工作者在具体党务工作中承担角色的不同为基础,分别设计出三个"培训 菜单"。"菜单"一:党组织书记"培训菜单",专门针对党总支、党支部书记设计,课程突出提 高党组织书记的政治理论水平和组织协调能 力;"菜单"二:党务工作宣传"培训菜单",突出 如何更好地掌握发掘工作中的素材,以党务工 新門交牙地學與交通工作中的条約,以是另工作者身份运用党建工作视角去撰写宣传稿件。 "菜单"三:党务实操"培训菜单",涵盖日常应 知应会、党支部组织建设、发展管理党员、支委

深单二、记为今年"四明年",68面11 mm 如应会、党支部组组建设、发展管理党员、支票 开于挽鼠工作、党员系统管理维护、规定记录 "三会一课"等 运用"小课堂",开展"点菜培训"。为切实 将"点菜培训"落等这处。取得实效。根据全局 受建工作生实店。特别做到"有求必应"同时更过 重"或负提农",根据近期党务工作开展情况及 需要及时解求的问题设计增加课程。课程做到 挤水分,讲干货,及时回应全局党务工作者关 切的问题。通过 1 小时以内的"小课室" 及半小 时的"互动而多东下"来增整和风固培训的效 果。目前"全局共开展"多"小课堂" 点菜培 训"1" 大、内容涉及党支部书记场仓担当《党文 部工作条例以行门的解课、规范发展发风。 部工作条例(试行)》的解读、规范发展党员、7 格党支部换届、全国党员信息管理系统维护等内容、小课堂"点菜式"培训方式灵活新颖、深 受全局党务工作者欢迎,并取得了很好的培训效果。(李荣)

#### 旗农民建房联合办公小组关于对规划区内农民新建住房的批前公示

经旗人民政府农民建房联合办公小组审 核认定,以下农民新建住房符合建房条件,现

公示如下: 树林召镇树林召村农民建房公示如下: 大城西社(2 户):杜秀叶、樊丽 甲湾子社(3 户):李应龙、赵治强、杨春月 二塘营子社(3 户):许润军、杨米换、刘帅

二烯管子社(3 户),许河军、杨米族、刘帅 特林石馆三规岭村庆建康产公示如下; 大白房子社(2 户),陈秉云、王平 小白房子社(2 户),陈秉云、王平 小白房子社(1 户),昭浩 以上农庆新建住房在公示期间,各界人士 如有愈见或建议,请及时与旗农尽建房民龄公 大小组工作人员联系。在公示期高于附近, 我局将被有关程序级旗人民政府进行审批。 蒙埃比准后,由土地主管部门核安建设用地批

准书,规划主管部门根据建设用地批准书及批准的建筑面积核发(建设工程规划许可证)。 凡属规划区内旧城改造选址范围内的农民建房,公示期满5个工作日后,由镇政府给

予答复。 公示时间:2019年9月4日—9月10日 联合办公小组联系方式: 旗政府办公室: 刘雄义 13847752755 树林召镇政府经办人: 岳雄 15934976902 分管领导:高军 13947718448 树林召国土资源管理所经办人:

基唱 15947361055 無短 1594/361055 分管领导: 杨正伟 13634770005 自然资源局经办人: 刘慧 13848378108 分管领导:徐烨茹 2258763